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среда, 09 септембар 2015 17:01

Британска радио-ТВ мрежа BBC саопштила је у понедељак да оснива ТВ-канал на
руском језику ради промовисања ”демократије и слободе” и одговора на оштре мере
Кремља против домаћих медија. Британски јавни сервис ће користити и интернет
платформе попут Јутјуба и стављати нове програме на располагање који ће бити
емитовани на ТВ-каналима у земљама у руском суседству.

  

  

“Планирано ширење је реакција на агресивнију медијску стратегију руског председника
Владимира Путина”, изјавио је Ричард Самбрук, некада уредник редакције вести из
света у BBC, а данас професор новинарства на Универзитету у Кардифу.

  

“Све је више оних који мисле да Запад мора да учини више у смислу деловања против
руске пропаганде.”

  

Увођење новог канала на руском језику уследило је девет месеци након што је немачком
међународном јавном сервису “Дојче веле” стављено на располагање 3,5 милиона евра
за додатне руске садржаје и проширио постојаће програме и интернет садржаје на
руском и украјинском језику.

  

“Циљ нам је пружимо прецизне и поуздане информације Русима и Украјинцима”, рекао је
Инго Мантојфел, главни и одговорни уредник сервиса на руском језику мреже “Дојче
веле”. Према његовим речима, онлајн садржаји на руском језику привлаче три милиона
посетилаца месечно, а у кризи тај број може и да се утростручи.
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  Половина пратилаца садржаја мреже “Дојче веле” налази се у Русији, док другуполовину чине русофони у Балтичким земљама, земљама Источне Европе, Израелу иНемачкој.  Бивши заменик пољског министра иностраних послова Јежи Помјановски, међутим, кажеда без обзира на заслуге “Дојче велеа”, и BBC-јево извештавање о актуелним темама,ови сервиси губе битку за гледаоце који говоре руски језик.  “Њихова способност да допру до публике у региону креће се између два и три одсто, илимање”, рекао је Помјановски, који је данас извршни директор непрофитне организације “European Endowment for Democracy”, са седиштем у Бриселу, коју финансира ЕУ и која се налази на челу иницијативе законтраофанзиву против руске пропаганде.  “Међународне радио-ТВ мреже не нуде садржаје који су довољно атрактивни тојпублици”, каже он. Публика тражи сапунске опере које одражавају њихову реалност;траже ток-шоу емисије, ријалити емисије који се базирају на другачијим емоцијама”,објашњава Помјановски.  Помјановски ће се у у четвртак састати са званичницима из ЕУ и другим земљамафинајсијерима у Варшави са којима ће разговарати о примени препорука из студијеизводљивости.  (Политико-Блиц)  
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